

# KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel. Előfizetési ár: Évesz evre 800 K, fél évre 400 K, negyed évre 200 K. Irántes előre fizetendő. Egyes szám ára darabonként 20 korona.	Feloldozásmentes és kiadó: <b>DINKOREVE NÁNDOR.</b>	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Dinkoreve Nándor könyvtárosa. Czellődömökön, ide-átvezetők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzüket.
--	--	--

## Archeologiai ásatások cserkészekkel a Sághegyen.

Magyar embernek sajnos, mindig az volt a hibája, hogy ami természeti vagy történelmi nevezetességű kincs hazánkban előfordult, az az nem törődött, hanem mindig azon szaporodott, hogy a külföldi nyomat csupa átamlókak ötönnel szerezésőbb helyre kerüljenek, mert a természet pazarul ajándékozta meg őket minden természeti kincsével, sőt az archeologusokak és történetbuvárokkak is a nyomat nyomat valósság. E doradójuk van, mert buvaritáik alkalmával minden hatat rendelkezésre áll a legregebb kortól egész a jelenkorig.

Nálunk, ez hazánkban ugyanígy áll minden természeti kincs rendelkezésünkre, mit a múltval nyuztatunk, de sajnos nálunk sokszor volt az állomány és privát mecenásoknak egyenlőre elegendő pénz, hogy tudósunk rendelkezésére álljanak bizonyos tárgyak: ezen célra s azon tudományos kutatókat az így mely medürben folytatásnak, hogy abból hazánkban dicsőségét szerezzenek.

Mikor a kegyetlen trianoni béke az országunk kótharmadat a kis entente államainak kelté oda, csak akkor tudtuk meg igazán, hogy e terem is mit vesztettünk. Volt kipkédés, kapkodás, hogy legalább amit megláthatunk nekünk, azon a természeti és történelmi kincs-otk megkínáljunk ki. A többszemeles jellegű akkaid egyesek, kik a Bakonyban, közeli hegyekben, a budai s a Mátra hegyében kútait ércök, szén stb. után, de mivel a szén érzékeny, kutatásuk nem volt remélhető egyezőre, kutatásuk félbe maradtak s marogt minden a regibn maradt.

Miután az állam a mai nehéz viszonyok melletti kelté segítségben nem részesítheti a tudományos kutatókat archeologusainkat, kiknek nem az özet, hanem a tudomány meglétsége s önlük, köteleségük ezen hiányokat társadalmi uton pótolni, hogy járásunkban napvilágra hozhassuk földben eszemetté öskultúra maradványait.

Minkék czellődömökieknek van egy archeologiai specialitásunk, melyért érdemes áldozatot hozni, ezek a Sághegyen található rézkorszaki leletek.

Ugyanis a történelmi előtti kor művelődés történetét négy korszakra osztjuk fel. Elő a csiszolatlan kőkorak, második a onszótt kőkorak, harmadik a bronz korak, negyedik a vaskorak. A rézkorszak pedig az a közbeeső korak, mely a neolitik, azaz előzött kőkorakot övezekül a bronzkorakkal, mert az aktori ösmler nem ismerte a bronz keverékét, hanem fegyverait tisztá vörösből készítette. Ez a korak oly kevés helyen van képviselve, csak Magyarországon, hanem az ó világ részben, hogy joggal mondhatjuk azt, hogy járásunk főspecialitása, melyért érdemes minden anyagi áldozatot meghozni, hogy ezen leletek napfényre kerüljenek.

Mai napsg borzasztó pénzbe kerülne az ásatásokat munkásokkal végeztetni, de mi, kik ennek a mozgalomnak kezdeményezői és vezetők vagyunk, úgy gondoltuk, hogy az ásatásokat **báró Miksa Káldmán** hírneves archeologus szakzszerű vezetés alatt cserkészekkel végeztetjük, még pedig a soproni benecés

gimnázium csapatával, mely csapat nemcsak a 3 k cserkés kerület legjobb csapatai közé tartozik, hanem az Országos Cserkés Szövetségnek bölzségsége. Parancsnokuk a fardhatalan lelkü, csapatának minden áldozatot meghozó aranyos kedélyű főtisztelendő **Horváth Dénes** tanár.

Igen kerjük a nagyérdemu közönséget, szívekedjenek természetesen, sejtleg pénzbeli adományaikkal a nemes ügyet pártolni, hogy a cserkészek élelmességében lennákadás ne legyen, mert csak így érhetjük el kitöztözt célunkat, ami által a szombathelyi Kulturpalota archeologiai osztályát értékes darabokkal gazdagítjuk.

(Az ásatások valójában július első napjaiban kezdődnek. A közpénz adományokat Háczky Egon Magyaracens, a természetbeli adományokat pedig a laborozas, illetve az a-állat megkezdéselőkr veszi át a cserkés parancsnokcsé.) **Háczky Egon.**

## H I R E K.

**Ürnapja.** Az ürnapj körménét az idén is imp. zms keretek között folyták. A szentmise által szülőföldis megtelet a templom és a körméniben is sokan vettek részt. A körménét ma délelőtt öböl megtartatik.

**Pénzes esküvé.** Rükán van állomány Czellődömök közönségének, hogy ogy kényes főri esküvé végig szeméhesen, mint a tegnapi volt. A főri vendégök mar a tegnapi napon megérkeztek, amely napon a mátká pára előgény a ara ünnepi mátkápar testvereinek kérésére s az esküvés reggel 8 órakor ment végbe. Délelőtt és délután az érkező vendégeket fogadtak a pályaudvaron, akiknek részére a Domokos uterembn 6 órakor ten szolgálatot fel. Este 8 órakor a lakadalmi vendégök a menyasszony szülői házána gyülekeztek, ahol cigányzene melletti táncostéit tartottak, este 9 órakor pedig a czellődömökiek kath. Legényegylet szüveüdal adotti tiszteletének kifejezését, utanna a felállítás bűföben a vendégök elszorakoztak és folytatták a táncot. Tegnep délelőtt fel 11 órakor a Benecés rendház, a Domokos és Magyar Király szállókban elhelyezett vendégök gyülekeztek a templom előtt. A mátkápar, mindkét anya, négy tanu és a hat korsorus par három neyded 11 órakor indultak Dömörökör, előjött Széchenyi Jenő gróf mint nászboton, utanna Eitz Ferenc gróf Szögyény-Marich Mariával, Fiath Feri báró Eisz Tisi comtesseel, Franckenstein György báró Eisz Terezia comtesseel, Eitz Henrik gróf Franckenstein Leopoldina baronessel, F. Eitz Ernő gróf Eitz Zsófia comtesseel, utannuk a mátkápar Eitz Károly Agoston gróf Szögyény-Marich Paulával, Széchenyi Tassió gróf mint usályhordó apród. Taugk: Eitz Károly gróf (a vőlegény nagybátyja) és Szögyény-Marich György gróf, Szögyény-Marich Géza kamarás (a menyasszony nagybátyja) a vőlegény anyjával, Franckenstein Ferenc báró (a vőlegény unybátyja) és Gorczyey Lengován Sándor gróf (a menyasszony nagybátyja), utannuk következett a többi lakadalmi vendégök. Thun József gróf és neje, Somsich Géza gróf és neje, Chorinsky Károlyné grófne, Szögyény-Marich Julia alapítványi hölgy, Széchenyi Jenő gróf és neje, Chotek Irma grófne, Erdődy Sándor gróf és neje, Oberndorff Huzó gróf és neje, Charanne Róbert Seifertitz báróne, Jandi Bernardin

dömölki apát, Stanita Fulgent benecés tanár, Lereufelföld Hugó gróf, Lereufelföld Maria Clara grófne, Sándóha Lilla grófne, Moran F.G. Dr. sr. báró Franckenstein Ferencné, Schmid Kuni kisasszony, dr. Knebel, Dravecky Árpád.

Harangzugas jelzete az esküvés kezdetét és miután a násznap elfoglalta a helyét a templomban, kíséretével bevonnit gróf Miksa János ügyénpusnok fehérruhás leányok sorfalá között, hogy az esküvői szertartást megarta és áldást adja az új főri párra. Esküvő aiatu a Maria Kongregáció és a Legényegylet énekára gyönyörü egyházi énekek adott elő. Esküvő után elhalmoztak az új párt aszerenésüvnapokkal a templomban, mely után a mátkápar és az Öcsés lakadalmi vendégök a menyasszony szülői házába hajltak, ahol többé várta őket. Még a delutáni gyorsvonatnál az ifju pár elutazott, míg a többi magasarangú vendég a mai napon utazik Bajorországba, Ausztriába stb. lakóhelyere. Ezen fényes esküvő Czellődömök lakosagának sokaj emlékezetben fog ölni és hatáson gondol Szögyény-Marich Ferencné Gorczyey grófne, aki minden időben fardhatalanúi buzgózkodott a jötekonyás terén. A főri ifju párt új utjáa kísérje az Isten áldása.

**Páspöki egyháziátogatás.** Miként laknyban mar emittetük, a dunántúli ág. ev. egyházkerületnek püspöke Kapi Bela ömeltősága folyó hó 6 án tovább folytatja kemeensaljai ág. ev. egyházmegyében a mult éven megkezdett, de közbejött bolgósge miatt ehalasztott egyháziátogatását. Hozzána Czellődömökre folyó hó 10 én d. e. 9 órakor kezük a püspök ur ömeltősága, hogy megvizsgálja a czellüdömökiek ág. ev. artikulárisa egyházközségnek iskolái és egyházi egyeit, valamint hogy tudomány szerezzen az egyházi életnek minömbegerőit. Kiséretében loznak Varga Gyula egyházmegyei esperes, dr. Radó Gyula egyházmegyei lelkogyó, Szabó István egyházmegyei jegyző, Balogh Ernő püspöki titkár. Ugyancsak 10-én a delutáni órakban meglátogatja az alnögségi leánygyházat. 11-én a kisköcsi és alsómesteri, 12-én pedig a kemeenszentmártóni és kemeensömjöni leánygyházakat s ugy távozik a czellüdömökiek egyházközség köréből, hogy azután egyháziátogatást tartson a kemeensmagási és kemeenshögségi egyházközségben. A hívek mindentüti nagy örömmel készúnek ömeltőságának ünneplésre fogadására, reményéggel várván, hogy lelküknek drága javait közi velönek, amikor majd Isten utának és a Jézus szent nyomdokainak követésére követésére budítja hitteljes igékkel lelkisen a híveknek szerepit. Isten hozza ömeltőságát és tegye áldásossá köztökönkö püspöki egyháziátogatását.

**Tanulók gyűlése.** A Szombathelyi egyházmegyei rk. tanútegyszerűt Kemensaljai Köré jóvő szardán 6 án tartja rendszeres távasi közgyűlést. Czellüdömökön a kath. fiúiskolában. A gyűlésen a tanúgy iránt érdeklődököt is szivesen látják.

**Szülői értekezlet.** A polgári fiúiskola tanári testülete június 5-én délután 2 órakor szülői értekezletet tart. Az értekezlet egyik tárgya a pályaválasztás kérdése, ezzel kapcsolatban a tanulók továbbképzésének ügye is megbeszélés tárgyát képezi. A szülőket és érdeklődököt kéri az intézet tanári kara, hogy minél nagyobb számmal sziveskedjenek megjelenni.

**Üzburkerenkedés!**  
Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Czellüdömökön Szentháromság-tér 10. számonál Kluger M. főszerkesztöben (tejszarnok) levő

**b ó r kereskedésomel**  
már teljesen berendeztem, ahol mindenféle hört és cipész-kelékeket előzékeny kiszolgálás mellett a legújánysabbban beszereshet. Szives bizalmat és támogatást kér, kiváló tisztelettel  
**Schwarz Jakab.** 1948

**Főfiruháját**  
varrassa **Komárom** magánban Wernitz Aladár férfiszabónál, akinek fizletéből mérték után a legdívatonabb szabásban és bárhol hirdetett árna! ölcömben, gyorsan kerülnek ki a kilógássalanul elkészített öltönyök. **Javítások, vasalások elfogadtatnak.** 1752

**Eladó vadászfégyver.**  
Két csövű Lankaster vadászfégyver, kakasos, füstökölő löporra bolóva, csokbor csövel azonnal eladó. Cím: megtudható a kiadoban.

**Eladó ház.**  
Czellüdömökön az ev. templommal szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két épülettől áll, esztog kolonádákla is emittük. Cím a kiadóhivatalban. 1579

**Németh Edéné**  
néf dívat szüveü Czellüdömök, Deak-ny  
Elvállal ugy angol mint francia koztömöl, köpenyt, blúz, alját és pongyolát készíttét a legújabb dívat után szallid árak mellett. A legizlésebb színösszeállításért és előragu finom kidolgozásért kezeskedünk. Vidéki hölgyek részére szabászati tanfolyamot nyitottunk. 1763  
Egy 30 éves munkabíró férfi

## Hofherr-Schrantz, Clayton-Shuttleworth

Megnyilt! — Kerületi vezérképviselő — Czellüdömökön.

**Erőtel gyári áron szállítunk:**  
**Gőzcséplőkészletet,**  
**Benzinmotoros cséplőkészletet.**  
**Szívógáz- cséplőkészletet.**  
**Bárány vendéglő épületében, Sági-u. 2. 1625. Sürgönycim: „Hofherrápes“.**  
Eket, baronát, szecsakavágót, répvágót, veltögepet, darálót, rostát, szönagyűltöt és járgányt. Költögetés ingyen. Díjtalan mérnöki látogatás.  
Tekintse meg mintafaktárunkat

# Bőrkereskedésünkben

és a bőrkészítmények elvételével, a legmagasabb napi áron vásárolunk.

**A hadirokkantak rendkívüli segélye.**  
 A hadirokkantak, özvegyek és árva házaiknak továbbra is napokban egy óráos rendelet láttól papvilágolt. A rendelet értelmében a népjóléti és munkügyi miniszter adott ki, a következő rendelkezéseket tartalmazza: Az ellátásban részesülők hadirokkantak, özvegyek, árvaik, felmentésbeli rokonok és süllyedt lovastörtek részére 1923. május 1-től kezdődően rendkívüli segélyt utalnak ki. A segély a felsoroltak alapellátásukon, a nemzeti pótlékaikon (apóliai, nevelési pótlék) felül szokna. A hadirokkantaknál, akiknek keresetképesége legfeljebb 75 százalékkal csökkent, alapjáranderősgüknek (rokkantjáraderő) 200 százalék, más hadirokkantaknál alapjáraderőjüknek 100 százaléka. — Az apóliai pótlékban részesülő hadirokkantaknak ezenfelül apóliai pótlékuik 200 százalékos kitérő külön rendkívüli segélyt is kapnak. Hadözvegyek, árvaik, felmentésbeli rokonok, süllyedt testvérek rendkívüli segélyt alapjáranderősgüknek (özvegyi árva-járaderő) jelölve segélyüknek 100 százaléka utalnak ki. Nevelési pótlékban részesített részesített rokkantak és özvegyek a rendkívüli pótlékon felül a nevelési pótlék 100 százalékos kitérő rendkívüli segélyben is részesülhetnek. Azok a hadirokkantak, özvegyek és árvaik, akik ezidőeserint is az 1922. március 19-át megelőző időben fennállóit szabványok alapján részesültek ellátásban, a jelen rendelettel megállapított rendkívüli segélyre igényt nem tarthatnak. A minisztérium utasította az illetékes hatóságokat, hogy a rendkívüli segélyeket május és június hónapokra június 1-én az alapjáranderőségüket együtt kifizessek.

**Adomány a kórháznak.** Györffy János helybéli szabómester a Horthy akciónál 500 korona segélyt kapott, ezen összeget a kórház javára átadta a kórház vezetőségnek.

**Felakasztotta magát.** Lenzser János baszaltbanjai iparos felesége hétfőn reggelre felakasztotta magát Alsóságban. Mire férje a padlácson rátalált, már halott volt. Tettét almészavarnak követte el.

**Bizalmatlanság.** A Czeldömölki testnevelő bizottság a leendő »Lerente testnevelő egyesület« (Ifjú társulat) részére a Vassóré téren egy nyújtót és korlátot állított fel. Más a tornaszereket csak a járási testnevelő előzetes engedélyével használhatja. Kérőik a nagyrészt női közönség, hogy a tornaszerek másfél méter magasra, az anyagi korosságnak és az ifjúság érdekét szem előtt tartva tartózkodják. A járási testnevelő tiszántar oktatott női felügyelője néki az említett tornaszereket gyakorolni tilos. Czeldömölki testnevelő bizottság.

**A bobai bucsu.** Tavasz multán — nyár elején talán mindig voltak van egy kirakástól napja, amelyet már előre elmérogatnak sok minden sejtő szemvillanással és amelyről sokáig beszélgetnek vidám mosolygással. A bobai napja ez. A márczalmi B. már sok esztendő óta pünkösdi II. ünnepén bódol a régi hagyományok. Perazé, hogy szűdén sem felejtsse el a középkor sem apraja, sem órese a bobai bucsu napja. De még ha a keresves, nehéz idők elődőitkel volna is a régi emléket, az apróságnak akkor is minden elmozgatózott volna a »babos sütnak« szűdől foglatozott pírnyára, amelynek szűdök köpönyege alól kieslölögtek a »tökörs szűvek« és kikandikáltak a »báb-hu szűvek«. — az óregeket meg vagy kioktaltak volna a régi szokásra a hivatalból is betoppánó vendégek. Am erre szükség nem volt — úgy is készült a falu! De kezdült az az ifjúság is! Nem dühködés az és fokok kőszőrölgetésével, hanem hazamos, komoly munkával. Betanulták Csito Károlynak Lászlóffy Lajos cími onokos népművészét és a buncu napján egészen, szépen elődáták. Felidúsítotték a kőszőrölgetésben álló és sokakkal sok szűveséget tevő Nagy Dénes pájtját és amikor együtt volt a látni és hallani vagyó sorozat, elődáták, hogy b-mutasák azt a darabot, mely néha mosolyra készítet, azután elismerő, néha simogat, azután ostoroz, kacagat és könyvet csinál ki. Györffy László, Magyar István, Szőlestej Fáni, Györffy Irén, Nagy Lajos, Balog Béla, Bödvecs Manné, Szőlestej Lajos, Kovács Mariaka, Tóth Imre, Vég József, Ambrus Dénes és Vég Sandor voltak a szereplők, akik szerepüket mindvégig sikerrel játszottak le. Ellenőréssel kell adózni Kákosy György segédjegyzőnek, aki a betanítás sok fáradságot, türelmet és kitartást követel, nehéz munkáját vállalta és aki mindkét feladatát sikerrel vezette. Munkájában, há segítsé tőrső volt Vujk Béla ev. II. tanító, aki a felvételok között szép köl-

menyek ügyes elődásává kösötte le a figyelmükre. Az elődásról mindkét féllel tőrső gesztussal távozott.

**Gyümölcsfaját.** A földművelésügyi minisztériumhoz az ország legnagyobb része ből bérkereseti jelentések kielégítő termést mutatnak, mert a korai ily nem sok kárt okozott a tyúmföldesőben.

**Meghívó.**  
 A Czeldömölki Mozdonyvezetők Ötthona reudea és pártoló tagjait a folyó 10-éü tartandó kerti mulatságra ezulon meghívjuk, részükre külön meghívó nem küldünk. A mulatság kezdete délután 6 órakor. A zenéi a sárvári híres Csallag-banda szolgálja. A vigami bizottság.

**Jubiláló szaktlap.** A Molnárak Lapja má hónapja 30 éves fennállását, mely alkalomból gazdag ünnepi szímet adott ki. Jutany Odún szerkesztő a 10 év alatt küldő szaktlaprágárdát nevelt is alapítvány nívóra emelte, amelyet a külföldi szaktlapok sem érnek el. A hullap állandó melléklete a Gépeszék Szaktlapja, amely Magyarországon ma az egyetlen a maga nemében, mert abban a legkiválóbb szakemberek írnak pépszettel és elektrotesnikával foglalkozó szakcikketek.

**Nyári menandrák.**  
 1923. évi június hó 1-től.

Szombathelyi felől Czeldömölkre érkezik gyótyvonat	16 35	idul	16 45
személyvonat	0 10		0 26
	4 41		4 52
vegyes	14 44		14 52
Győr felől Czeldömölkre érkezik gyótyvonat	11 30	idul	11 42
személyvonat	4 51		5 27
	22 26		22 37
vegyes	15 35		15 50
Czeldömölki Paps közli kez. t.			5 45
Szekesfehervarról Czeldömölkre érkezik személyvonat			10 25
			19 25
Czeldömölkről Szekesfehervarra indul			4 55
			16 40
Zalaegerszegről Czeldömölkre érkezik vegyóvonat			7 55
			15 30
			19 15
Czeldömölkről Zalaegerszegré indul			5 10
			12 40
			16 50
Sopronból Czeldömölkre érkezik			8 00
			17 30
Czeldömölkről Sopronba indul			3 20
			15 45

**Munkaközvetítés a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hangtók Országos Szövetségében.** A magyar főiskolai ifjúság nyomoráról különbözően napjainkban sokat hallunk, mert még soha ilyen nagymérvű nem volt, mint épen jelen viszonyok között. Az egész ország lerogydított. Milliós nyomorogók s csak néhány ezren vannak, akik anyagi jóléthez élnek. A magyar társadalom igen kis része tud másoktól is segíteni s azok mintho támogatásra szorult. Természetesen akinek az eltarthatja: apja, gyamja szegény, az feleketerve a Főiskolára, kegytelen önmagát fenntartani. Ezek szoma nagytias nélkül lehet az egész ifjúság 70 százaléka. Kérdés milyen uton, szerezzé meg a megelhetőshez szükséges anyagi értéket. Segély útján először nem tud szerezni, mert sem az állami kölségvétel, sem a társadalom aldozásészege nem bírja el. Másrészt az önbizalmat, a munkára való ösztűnzést veszíti el s mindig csak mások jóakarataiból akar élni. Az ösztűndjak, amelyek saját fakulasán a legjobb munkára készítettek, az a néhány száz korona már oly csekély összeg — igazán nem támogatás.

Szóhatok meg a pályázatokról. Nem sajnánuk kinyomatni oldalakra terjedő alapítványi pályázatokat 100—200 koronás jutalmival, olyan témákra, amelyekben honddokon alt dolgozhatók és vehet hozzá 300 korona értékű papirost. Komoly szakmunkával nem szerezheti meg a hiányzó papírt életfelfektartásához. Egyetlen ut van a munkánál, az össegélyezésnél; hogy mindeum más ipari, kereskedelmi, gazdasági és irodalmi munkai vállalkoznak, másrészt olyan főiskolai ipari ötleteket indítanak, ahol főiskolai hallgatók dolgoznak. Ilyen üzemünk egyelőre 7 van, amelyekben állandóan mintegy 35 hallgató dolgozik. Ha valaki a multban munkát keres-

## Hőmőkön, a Donokos

kaphaték előrendül bőrök, lapak, cipők és sz

szett, nagyon könnyű volt neki sejtlyezkedni ügyveki, kereskedő irodában, bankban, házi tanítói működésben stb. M« azonban a dip

lomák, a családokos, mekkéül tőrsővek, tanárok ezen állásokat foglalkozó haligatok elől és csak azon fölte el-mellől talál elhelyezést, ha barmitlyen munkát vállal. Jelenleg mintegy 150 munkára van jelentkezés felkér előtte, amelyekkel háromnegyed része barmitlyen munkát vállal. Nagyon röviden írnam ezen nagy és nehéz problémánkról, amelyekről kötetek lehetne írni s most a nyári vakáció kezdetén, küldömben az vidéki föld-birtokosokhoz, iparosokhoz, kereskedőkhöz fordúk, hogy a nyár folyamán természetben adjanak munkát a jövőjüket s hazajükert kirend magyar ifjúságnak. Adjának aikkamatt jobb táplálkozássra s pénzkredősre a következő tanév megindulásátig. Barmitlyen munkára megbíthatók éröl küldünk (tanító, irodai, ellenőrző, munkavezető stb.) A magyar ifjúság mindig hálaa lesz a társadalom megelűs támogatásáért. Előfűszösz munkatársi listámra Budapest, Útjút ut. 4. I. em. 3. Hivatalos orák:

**Beöthy Album** Beöthy Lászlóknak 25 éves igazgatói jubilmuma alkalmából pártlatlanul gazdag albumot adott ki s heten számmal a Szinház Elő, Imre Sambró lapja, Heitai Jenő, Rakosi József, Hucsa, Furuo, Rakosi Szidi, Mj. Vassócs Gyula báro, Markus Emma, Heresi Sándor, Job Daniel, Baross Mihály, Fráter Jenő táborosok, Darvas László, Rozsahegy Kálmán, Roboz Imre, Szomahazy István, Pérossi Sándor, Marton Miksa, Szirmai Albert, Lovász Odó, Porzstó Kálmán, Sebestyén Geza, Haraszti Zoltán, Somogyi Artúr, Tanajy Vilmos, Vágo Béla, Király Ernő, Tarnay Ernő, Bics István, Terauszky Jenő, Kálmán Jenő írtaak az albumba érdek s cikkeket, mely rengeteg illusztráció, érdekes mellékletekkel kivül közi Beöthy László Kovacsó című háromfeletrűsös darabját. A 120 oldalas album ára 200 korona, nyugdevői előfizetés 2000 korona. Kiválhival Budapest Erzsébet körút 29.

A czeldömölki kir. járásbírósgtól.  
 Pk. 955/1923.

## Hírdetmény.

A czeldömölki kir. járásbírósg közhíré teszi, hogy állítolag elvezett a következő okirat: a Kemenessaljai Takarékpénztárál Szenté János kemesnessönjémi lakós né vére kiállított L.Ö.E.S/6 főkönyvi lap VII/143. old. számu 17643 korona 84 fillér betétlet tartalmazó takarékpénztári betétkönyv.

Eznek megsemmisítését íránt az okirat Szenté János kemesnessönjémi lakós kérelmére folyamatba tette. Enneköfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hírdetménynek a Budapesti Közlönyben történt harmadszori beiktatását követő napló számi toll egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett halálridő letele után a folyamodó újabb kérelmére semmiznek fogja nyitvántani.

Czeldömölki, 1923. május 7.

Tóth Miklós sk. kir. bíró.  
 A kiadományi hiteféli:  
 1860 Dióssy sk. iroda s. listi.

**GYAPJU-1850**  
**MOSÁST, FESTÉST**  
**VÁLLAL, GYAPJU-**  
**SZÖVETEKET**  
**fest, dekátal és présel,**  
**mos, kálloz, nyir;**  
**modern posztógyártással**  
**kikészít, az ország első**  
**bér-appretura telepe s**

---

**Kelenföldi Textilfestő és**  
**Gyapjárakikészítő R. T.**  
**BUDAPEST**  
 Iroda: Országház-tér 4. Gyártótelep:  
 Lenke-ut 117. Telefon: 84—43.

## Gyapjut

kiseb és nagyobb  
 (14-16 koru a legma-  
 gasabb napi áron  
 vásárolunk.

**Danubia Bőrkeres-  
 kedelmi Rt. Pápai**  
**Bovászáró Telep.**

Sürgőnycim:  
 Danubium Pápa.  
 Telefon: Nappal 64.  
 1853 Este 90

## Irodai

**kisasszony**

ügyveki irodába fel-  
 vétetik. Cim a ki-  
 adóhivatalban.

## A pápai

**gózfürdő**

**mely teljes**

**megelhető**

**biztosít, épü-**

**letekkel, fel-**

**szereléssel,**

**azonnal elfog-**

**lalható lakás-**

**sál eladó,**

**esetleg bérbeadó.**

Bővebb értesíté s a  
 helyszínen.

## Vadász Jenő

**zenograbangló.**

Specialista a zongora  
 hang megváltoztatá-  
 sában. Mindennemű  
 javítást elvállal. Cim  
 a kiadóhivatalban.

## DOLLART

és más idegen pén-  
 zeket a legmaga-  
 sabb árfolyamon  
 vásárol a

**Kemenessaljai Tak-**

**arékpénztár R. T.**

**Czeldömölki.**

## Hírlapunk

**nyomdájába**

**egy fiú tanonc-**

**ul felvétetik.**

## Formajózsefnő

okl. szűlésznő

Czeldömölki, Sági-u.  
 155. sz. meghívásra  
 azonnal megjelenik.

1854.

## Egy kisebb

**háza.**

2—3 szoba és mel-  
 lékhetőségekkel,  
 kerttel megvelétre,  
 csaklég bérbe keres-  
 tetik. Cim a kiadó-  
 hivatalban. 1877